
SEMANA SANTA  
19 de marzo 2016 



De acuerdo con el calendario de este año, estamos a unos días 

de que inicie el periodo de Semana Santa. Dígame, ¿usted y su 

familia saldrán de vacaciones o se queda en casa?  

2 n= 600 

83.7% 

8.2% 
0.7% 

5.6% 1.8% 

SE QUEDA EN CASA SALDRÁ DE VACACIONES DEPENDE DE LA SITUACIÓN 

ECONÓMICA 

NO SABE NO CONTESTÓ 



Y, dígame, ¿a qué tipo de destino turístico saldrá de 

vacaciones?  

3 n= 43 

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que saldrán de vacaciones en Semana Santa.  

46.8% 

6.6% 

6.1% 

5.5% 

5.4% 

4.7% 

2.6% 

2.3% 

17.8% 

2.2% 

PLAYAS 

PUEBLO MÁGICO 

CON ALGÚN FAMILIAR EN LA CIUDAD 

VIAJARÁ AL EXTRANJERO 

ALGUNA CIUDAD DENTRO DEL PAÍS 

ZONA ARQUEOLÓGICA 

BALNEARIOS 

LUGARES PARA ACAMPAR 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha 

la expresión “Semana Santa”?  

4 n= 600 

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que saldrán de vacaciones en Semana Santa.  

27.4% 

23.8% 

13.6% 

9.0% 

6.2% 

2.1% 

1.6% 

1.6% 

1.5% 

1.4% 

1.2% 

1.9% 

3.6% 

3.5% 

1.6% 

ÉPOCA VACACIONAL 

RELIGIÓN 

ETAPA DE REFLEXIÓN ESPIRITUAL 

LA MUERTE Y RESURRECCIÓN DE CRISTO 

DÍAS DE DESCANSO 

PLAYAS 

FIESTA/DIVERSIÓN 

INSEGURIDAD/ACCIDENTES VIALES 

GASTOS 

ESTAR EN FAMILIA 

TRADICIÓN CATÓLICA 

OTRO 

NADA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



En su opinión, ¿las nuevas generaciones solo ven a la Semana 

Santa como época vacacional o aún están interesadas en los 

ritos religiosos del catolicismo? 

5 n= 600 

70.7% 

14.7% 

2.2% 
5.5% 3.4% 3.5% 

ÉPOCA VACACIONAL AÚN ESTÁN 

INTERESADAS 

AMBAS NINGUNA/NO LES 

IMPORTA 

NO SABE NO CONTESTÓ 



¿Qué tan cercano se siente usted a la religión católica?  

6 n= 600 

26.4% 

32.9% 

21.9% 

15.6% 

1.2% 2.0% 

MUY CERCANO ALGO CERCANO POCO CERCANO NADA CERCANO NO SABE  NO CONTESTÓ 

59.3% 

37.5% 



7 n= 600 

¿Usted acostumbra acudir a la iglesia los miércoles de Ceniza?  

79.7% 

19.8% 

0.5% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



Dentro de las celebraciones de Semana Santa que inician el miércoles 
de Ceniza algunas personas realizan una serie de acciones o ritos en 
conmemoración de estas fechas religiosas. Para cada una de las 
siguientes opciones que le voy a mencionar dígame si usted las realiza 
o no:  

8 n= 600 

83.5% 

68.7% 

61.5% 

15.2% 

30.2% 

37.5% 

0.6% 

0.8% 

0.4% 

0.7% 

0.3% 

0.6% 

ASISTIR A MISA EL 

DOMINGO DE RAMOS 

ACUDIR A ALGUNA 

PROCESIÓN O VIACRUCIS 

EN VIERNES SANTO  

ASISTIR A MISA DE “LA 

CENA DEL SEÑOR” EL 

JUEVES SANTO 

NO CONTESTÓ NO SABE Sí NO 



De las siguientes creencias o normas de la religión católica que 

algunos fieles aplican en semana santa, dígame si usted las lleva 

o no las lleva acabo en este periodo de semana santa. 

9 n= 600 

77.1% 

57.3% 

32.9% 

21.0% 

21.3% 

40.7% 

65.4% 

77.2% 

0.5% 

0.5% 

0.5% 

0.2% 

1.1% 

1.5% 

1.2% 

1.6% 

¿EVITA COMER CARNES 

ROJAS? 

¿EVITA DECIR O EXPRESAR 

MALAS PALABRAS? 

¿EVITA ESCUCHAR 

MÚSICA O  VER 

TELEVISIÓN? 

¿EVITA BAÑARSE EL 

JUEVES Y VIERNES SANTO? 

NO CONTESTÓ NO SABE Sí NO 



10 n= 600 

Después del jueves y viernes santo, algunas personas 

acostumbran celebrar el Sábado de Gloria, dígame, ¿usted 

festeja este día?  

35.8% 

62.1% 

1.3% 

0.8% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Cómo?*  

11 n= 131 

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que acostumbran celebrar el Sábado de Gloria.  

53.6% 

21.4% 

5.2% 

4.1% 

3.5% 

2.2% 

2.0% 

3.5% 

1.7% 

2.8% 

VA A MISA/ASISTE A LA IGLESIA 

REALIZAN UNA CONVIVENCIA FAMILIAR 

MOJÁNDOSE CON CUBETAS DE AGUA 

SE QUEDAN EN CASA 

SALEN DE PASEO 

GUARDAN VIGILIA/NO COMEN CARNE 

VAN A ALGÚN BALNEARIO/PLAYA 

OTRO 

NADA/ES UN DÍA COMO CUALQUIER OTRO 

NO CONTESTÓ 



Algunos representantes de la Iglesia Católica en México y autoridades 
de gobierno están en contra de que las personas se mojen como 

parte de la celebración del Sábado de Gloria. Dígame, ¿usted está de 
acuerdo o en desacuerdo con que se restrinja el uso de agua este 

día?  

12 n= 600 

56.0% 

4.1% 

34.4% 

2.7% 2.8% 

DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN 

DESACUERDO 

EN DESACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 



Después de la visita del Papa Francisco a México, ¿usted cree 

que la Iglesia Católica recibirá más feligreses en las 

celebraciones de Semana Santa? 

13 n= 600 

46.7% 

36.5% 

14.0% 

2.8% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Podría decirme a qué religión se siente usted más cercano? 

14 n= 600 

73.2% 

8.9% 

1.2% 0.7% 0.3% 2.2% 

12.2% 

0.4% 0.9% 

CATÓLICA CRISTIANA TESTIGO DE 

JEHOVÁ 

EVANGÉLICA JUDÍA OTRA  NINGUNA NO SABE NO CONTESTÓ 

Otra 

13.3% 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 

 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea 

telefónica en su hogar. 
 

Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada el 17 de marzo de 2016. 

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 entidades del país para 

mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, 
el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 
 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 
• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 
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